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Výbor Regionální rady Jihovýchod schválil dne 7. října 2008 dalších 88 projektů pro získání dotací ve výši
téměř dvou miliard korun z Evropského fondu proregionální rozvoj z ROP Jihovýchod.

Celkem v této výzvě žádalo o dotace 166 projektů. Aktuální stav výše schválených dotací dosáhl 6,6 miliard
korun pro 287 projektů regionu Jihovýchod, tzn. pro Jihomoravský kraj a Vysočinu. Například brněnské
letiště v Tuřanech získá téměř 25 milionů na doplnění své infrastruktury. V oblasti dopravní obslužnosti a
veřejné dopravy bylo rozděleno 87 milionů korun pro autobusové nádraží v Telči, terminál veřejné hromadné
dopravy v Bzenci, přestupní uzly v Hrušovanech u Brna a v Rajhradě. Dopravní podnik města Brna za dotaci ve
výši téměř 500 milionů korun nakoupí nízkopodlažní tramvaje a Dopravní podnik města Jihlavy získal dotaci 211
milionů korun na výstavbu bezbariérové městské hromadné dopravy v krajském městě Jihlava. Stomilionovou
dotaci získá šest nových cyklostezek budovaných v Brně (Obřany - Bílovice nad Svitavou), Rousínově, Třebíči
(Třebíč - Raabs), Němčičkách, Blansku a v Pasohlávkách. Největší částka ve výši 893 milionů korun byla
rozdělena na dotace do infrastruktury cestovního ruchu. Mezi nejkvalitněji připravené projekty v této oblasti
patří obnova baziliky sv. Prokopa v Třebíči, vytvoření expozice brněnského funkcionalismu v kavárně ERA,
Sporthotel Vrchovina, Camp Bítov, naučně-poznávací stezka mezi vinicemi Velkých Bílovic, chatová osada Yukon
a další. Oblast služeb v cestovním ruchu získala dotace ve výši 93 milionů korun. K zajímavým projektům této
oblasti patří např. prezentace aktivit cestovního ruchu na Pelhřimovsku, v Polné, dále Brno židovské, S kahanem
za permoníky, Lázně Hodonín, Dalešická přehrada, Brněnské architektonické stezky, regionální gastronomie a
další.

V oblasti rozvoje měst a obcí byla úspěšná Jihlava se svými třemi projekty týkajícími se parku Gustava Mahlera,
parku Malý Heulos a přístavby Základní školy speciální na ulici Březinova. Diecézní charitě Brno byla schválena
dotace ve výši 18 milionů korun pro centrum sociálních služeb Mahenka. Kraj Vysočina získal dotaci ve výši
téměř 123 milionů korun na pavilon pro matku a dítě v Nemocnici v Třebíči. Dalších téměř 80 milionů korun
získaly projekty dopravní infrastruktury Jihomoravského kraje: silnice 3. třídy Vážany nad Litavou - Hrušky,
most v Tavíkovicích a most v obci Rybníky v okresu Znojmo. Novinkou v oblasti infrastruktury cestovního ruchu
bude ve spolupráci s Jihomoravským krajem a Vysočinou sběr projektových záměrů se strategickým
významem. Cílem je podpořit projekty s potenciálem pro další rozvoj cestovního ruchu v regionu a generující
příjem pro region, tedy projekty, které jsou součástí integrovaného přístupu k řešení rozvoje cestovního ruchu v
regionu. Z vyhodnocení sběru projektových záměrů vzejdou parametry výzvy k předkládání žádostí o dotace na
projekty této oblasti podpory.
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